
健診施設等建設に関するアンケート調査_集計結果

対象者区分 職員 市民 合計

回答者総数 235 26 261

順位 回答数 回答率 順位 回答数 回答率 順位 回答数 回答率

性別

男 2 88 37.45% 1 16 61.54% 2 104 39.85%

女 1 136 57.87% 2 6 23.08% 1 142 54.41%

無回答 3 11 4.68% 3 4 15.38% 3 15 5.75%

【設問1】建物の本体機能

清潔な建物 1 213 90.64% 3 7 26.92% 1 220 84.29%

分かりやすい順路 2 193 82.13% 1 16 61.54% 2 209 80.08%

良好なアクセス 3 180 76.60% 2 14 53.85% 3 194 74.33%

個人空間の確保 4 164 69.79% 4 6 23.08% 4 170 65.13%

建物内が明るい 5 133 56.60% 5 5 19.23% 5 138 52.87%

広い空間 6 108 45.96% 6 3 11.54% 6 111 42.53%

【設問2】建物に付加する機能

売店（健康、医薬） 1 147 62.55% 4 7 26.92% 1 154 59.00%

託児所・託老所 2 116 49.36% 1 12 46.15% 2 128 49.04%

飲食店（カフェ等） 3 107 45.53% 6 6 23.08% 3 113 43.30%

運動施設（ジム等） 4 92 39.15% 4 7 26.92% 4 99 37.93%

交流スペース 5 88 37.45% 2 11 42.31% 4 99 37.93%

授乳スペース 6 87 37.02% 3 9 34.62% 6 96 36.78%

【設問3】施設に併設するサービス

健診データ等の共有 1 195 82.98% 1 15 57.69% 1 210 80.46%

解決まで導く相談 2 166 70.64% 3 7 26.92% 2 173 66.28%

専門職員等の配置 3 150 63.83% 2 11 42.31% 3 161 61.69%

運動指導・筋力作り 4 147 62.55% 3 7 26.92% 4 154 59.00%

栄養指導・調理実習 5 115 48.94% 6 5 19.23% 5 120 45.98%

即日相談できる機能 6 102 43.40% 3 7 26.92% 6 109 41.76%

【設問4】人間ドック、住民健診

予約・補助金が簡単 1 208 88.51% 1 17 65.38% 1 225 86.21%

女性ﾚﾝﾄｹﾞﾝ技師配置 2 187 79.57% 2 9 34.62% 2 196 75.10%

胃カメラ対応の強化 3 162 68.94% 5 6 23.08% 3 168 64.37%

病院機器で特殊検査 4 159 67.66% 5 6 23.08% 4 165 63.22%

人間ドック専門医 5 138 58.72% 3 8 30.77% 5 146 55.94%

最新技術による検査 6 89 37.87% 4 7 26.92% 6 96 36.78%

調査方法：インターネットリサーチ（Web調査）

回答形式：複数回答（複数選択可）

調査期間：令和4年7月13日～7月20日（職員）、令和4年8月9日～8月16日（市民）各8日間


